

blac' room

Του Γιώργου Σταυρουλάκη
sportseditor@kosmos.com.au



Η πρωτοποριακή χορηγία και.. η Γαβριέλα!!

Σε μία πρωτοφανή κίνηση προέβη ο Βουκεφάλας Λάρισας, που ήρθε σε συμφωνία με τον οίκο ανοχής «Σούλα», τον οποίο και θα διαφημίζει στην φανέλα του την επόμενη αγωνιστική περίοδο! Ήδη μάλιστα κυκλοφορεί στο διαδίκτυο η φωτογραφία με το σχετικό λογότυπο, το οποίο βέβαια δεν αναφέρει «οίκος ανοχής», αλλά οίκος... εποχής. Πρόσφατα ο πρόεδρος του συλλόγου, Γιάννης Ματζιόλας επιβεβαίωσε την είδηση, λέγοντας μάλιστα μεταξύ άλλων ότι: «Ακόμα δεν έχετε δει τίποτα. Μέσα στη χρονιά είναι τα ωραία...». Να συμπληρώσουμε βέβαια πως δεν πρόκειται για κάποιον τυχαίο οίκο ανοχής, αφού το καλοκαίρι είχε εγκαινιαστεί από την Τζούλια Αλεξανδράτου, όπως επίσης ότι αυτή η πρωτοποριακή ιδέα ίσως να γίνει πράξη και από πρόεδρο Ελληνικού συλλόγου που δεν χαμπαριάζει τι θα πει ο κοσμάκης. Εδώ παρέλαση έστειλε την ομάδα στις χαρές της ομοφυλοφιλικής κοινότητας του Σίδνεϊ, θα κλωώσει να βάλει στο μπρος μέρος της φανέλας «Γαβριέλα έλα έλα»

«Κρέμασε» τα παπούτσια του ο Μπάλακ

Τέλος στην ποδοσφαιρική του καριέρα σε ηλικία 36 ετών έβαλε ο Μίκαελ Μπάλακ, όπως ανακοίνωσε ο δικηγόρος του, λέγοντας ΟΧΙ στο \$1.500.000 που του προσέφερε ο νεοσύστατος ποδοσφαιρικός σύλλογος του Δυτικού Σίδνεϊ. Η πε-



ρυσινή σεζόν ήταν η τελευταία για τον Μίκαελ Μπάλακ, αφού απέρριψε τις προτάσεις που είχε από ομάδες της Κίνας και Αυστραλίας το καλοκαίρι, με αποτέλεσμα να μείνει χωρίς ποδοσφαιρική στέγη. Έτσι, ο γερμανός διεθνής αποφάσισε μέσω του δικηγόρου του να ανακοινώσει πως αποχωρεί από την ενεργό δράση και να πως «κρεμμάει» τα ποδοσφαιρικά του παπούτσια. «Στα 36 μου μπορώ να κοιτάξω πίσω στο παρελθόν, έχοντας ζήσει μια μεγάλη και εξαιρετική πορεία στο επαγγελματικό ποδόσφαιρο, την οποία δεν την φανταζόμουν καν όσο ήμουν παιδί. Ήταν μεγάλο πρόνομιο που μπόρεσα να συνεργαστώ με παγκόσμιους βεληνεκούς ποδοσφαιριστές και προπονητές.

Ξεκινάει ένα νέο κεφάλαιο στη ζωή μου και ευχαριστώ την οικογένεια και τους φίλους μου που με υποστήριζαν τόσα χρόνια. Σε όλους αυτούς αείζει μεγάλο μερίδιο της επιτυχίας μου», ανέφερε η δήλωσή του που δημοσιοποιήθηκε από το δικηγόρο του. Ο Μπάλακ ξεκίνησε την καριέρα του το 1995-96 με τη φανέλα της Σέμνιτσερ όπου σε 67 συμμετοχές είχε 15 γκολ. Τα αξιοσημείωτα της καριέρας του όμως ήταν αλλού. Ο βετεράνος πλέον ποδοσφαιριστής φεύγει από την ενεργό δράση, έχοντας κατακτήσει τέσσερα πρωταθλήματα Γερμανίας, αλλά και τρία Κύπελλα. Στην Τσέλσι, πήρε ένα πρωτάθλημα, ένα Λιγκ Καπ και τρία FA Cup.

Αισιοδοξία και ηθικό ακμαιότατο στην πρεμιέρα



Απόψε Παρασκευή 5 του Οκτώβρη ανοίγει η αυλαία του 8ου ποδοσφαιρικού πρωταθλήματος του Α-Λιγκ με το κλασικό Μελβουρνιώτικο ντέρμπι Βίκτορι - Χαρτ. Ένας αγώνας που θα διεξαχθεί στο κατάμεστο από ότι αναμένεται Etihad Stadium. Καλή αρχή θα λέγαμε για το οκτάχρονο πλέον Α-Λιγκ που δείχνει ότι στις πρώτες αγωνιστικές του να περνά μεγάλες μέρες. Τις μεγαλύτερες ίσως στην 8χρονη ιστορία του έχοντας για πρώτη φορά στο ρόστερ του πραγματικά «μεγάλα ονόματα».. Αλεσάντρο Ντελ Πιέρο, Εμίλ Χάσκει, Μάρκος Φλόρες, Ρίτσαρντ Γκαρσία. Μαζί μ αυτούς και ο Άρτσι Τόμσον, ο Μπρετ Εμερτον, ο Μαρκ Μίλιγκαν, Σίντζι Ονο.

Τα ρέστα τους έδωσαν οι σύλλογοι για να αποκτήσουν λαμπερά ονόματα, προσπαθώντας να αυξήσουν τους φιλάθλους στις κερκίδες των γηπέδων που αγωνίζονται. Σημαντικά ανεβασμένος ο αριθμός των εισιτηρίων διαρκείας για την ομάδα του Άγγελου Ποστεκόγλου, που έχει ξεπεράσει τις 15.000. Η παρουσία του Έλληνα τεχνικού ή μάλλον η επιστροφή στο σπίτι του, αύξησε κατακόρυφα το ενδιαφέρον στον φιλάθλο κόσμο της Μελβούρνης, που με τον Άγγελο στον πάγκο πιστεύουν ότι θα επιστρέψουν οι κούρες στην πόλη τους.

Σημαντικές είναι και οι προπωλήσεις των εισιτηρίων για τον πρώτο αγώνα έδρας του Σίδνεϊ FC με μεθεπόμενο Σάββατο 13 του Οκτώβρη στο Allianz Stadium με αντίπαλο τα Jets του Newcastle Jets. Καρφίτσα δεν θα πέφτει στις εξέδρες από τους φίλους του ποδοσφαίρου που θέλουν να δουν από κοντά τον Αλεσάντρο Ντελ Πιέρο. Στον ίδιο αγώνα ένας άλλος σούπερ σταρ του ποδοσφαίρου ένας δυναμικός κεντρικός

επιθετικός, από τους καλούς που έχουν αγωνιστεί στην Αγγλική Πρέμιερ Λιγκ, ο Εμίλ Χάσκει, θα αγωνιστεί με την φανέλα της ομάδας του πάμπλουτου ιδιοκτήτη ορυχείων Νάιθαν Τίνκλερ που «μάτωσε» για να τον φέρει στα Jets.

Τους πέντε πρώτους από τους 140 συνολικά αγώνες του Α-Λιγκ της σεζόν 2012-13 θα έχουν την χαρά να παρακολουθήσουν σε «ζωντανή κάλυψη» οι φίλοι του ποδοσφαίρου αυτήν την εβδομάδα σε όλη την Αυστραλία, αλλά και στην Ευρώπη, την Νότιο Αμερική και την Ασία, μέσω του συνδρομητικού τηλεοπτικού καναλιού Fox Sports και της TV channel Premium Calcio που αγόρασε τα δικαιώματα όλων των αγώνων του Σίδνεϊ FC και τα στιγμιότυπα του Α-Λιγκ για να τα προβάλλει εκτός συνόρων.

Ο υπογράφων και οι συνεργάτες των αθλητικών σελίδων του ΚΟΣΜΟΥ που παρακολούθησαν αρκετά φιλικά παιχνίδια των ομάδων του Α-Λιγκ, εκτίμησαν ότι η Βίκτορι έχει τον πρώτο λόγο στην υπόθεση τίτλος και ακολουθούν οι Μάρινερς και το Μπρίσμπακ. Όσο αφορά τις ομάδες που δεν θα καταφέρουν να διακριθούν την σεζόν αυτή, πρώτος και.. καλύτερος κατά γενική ομολογία, είναι ο νεοσύστατος ποδοσφαιρικός σύλλογος του Δυτικού Σίδνεϊ, που παρότι ενισχύθηκε προς το τέλος με τον Ιάπωνα Σίντζι Ονο, παραμένει μια μεγάλη μετρίότητα, ένα μεγάλο ερωτηματικό...

Το πρωτάθλημα αρχίζει και το αθλητικό magazine του ΚΟΣΜΟΥ θα σας ενημερώνει για «τα πάντα όλα» του Α-Λιγκ, για όσα συμβαίνουν εντός και εκτός αγωνιστικού χώρου, με κάθε λεπτομέρεια χωρίς φόβο και πάθος..

Α-Λιγκ 2012-13- 1η Αγωνιστική

Παρασκευή 5 Οκτωβρίου 19.30

Μέλμπουρν Βίκτορι - Μέλμπουρν Χαρτ - Etihad Stadium

Σάββατο 6 Οκτωβρίου 16.30

Ουέλινγκτον Φοίνιξ - Σίδνεϊ FC - Westpac Stadium

Σάββατο 6 Οκτωβρίου 19.45

Γουέστ Σίδνεϊ - Σέντραλ Κόστ - Parramatta Stadium

Κυριακή 7 Οκτωβρίου 15.00

Νιούκαστλ Τζετς - Αντελάιντ Γιουνάιτεντ - Hunter Stadium

Κυριακή 7 Οκτωβρίου 17.00

Πέρθ Γκλόρι - Μπρίσμπακ Ρόακ - Patersons Stadium

Όλοι οι αγώνες θα μεταδοθούν με απευθείας σύνδεση από το Fox Sports